
 STUDENT VIEWS OUTCOMES - November 2024     

        

     

     

 STUDENT RESPONSES  927 
 
  

QUESTIONS  POSITIVE%  NEGATIVE % 
DO YOU ENJOY SCHOOL?    85.1  14.9 

DO YOU ENJOY LEARNING?    86.9  13.1 

TEACHERS HELP ME DO MY BEST   87.3  12.7 

 THERE IS AN ADULT IN SCHOOL I CAN SPEAK TO IF I AM WORRIED   75.8  24.2 

IS THE BEHAVIOUR OF OTHER STUDENTS IN MY LESSONS GOOD?   86.1  13.9 
IS BULLYING A PROBLEM? WHEN IT HAPPENS ARE STAFF GOOD AT 
DEALING WITH IT?   74.2  25.8 

DO YOU FEEL SAFE IN SCHOOL?    85.3  14.7 

DO YOU TAKE PART IN EXTRA CURRICULAR ACTIVITY?   48.2  51.8 
DOES THE SCHOOL TEACH YOU TO RESPECT OTHERS/ TREAT 
OTHERS EQUALLY?   94.5  5.5 
WOULD YOU RECOMMEND WROTHAM SCHOOL TO ANOTHER 
FAMILY?    85.7  14.3 

 

 

Key areas for focus – Participation in extracurricular activities, continuing existing work on tackling bullying, reminding students who they can speak to if 

worried about anything in school.  


